

El Día de la Prensa

Boletín de Información

Para impedir la muerte de un periódico católico vendería hasta el Pectoral.

PIO X.



Ha pasado la hora de edificar iglesias y decorar altares. No hay sino una cosa urgentísima, á saber: cubrir la nación de periódicos que le prediquen la verdad.

EL CARDENAL LABOURÉ.

Murcia 21 de Mayo de 1916

El gran proyecto

El proyecto de crear en España un día que sea exclusivamente «Día de la Prensa Católica», consagrado por entero á su engrandecimiento y á conseguir que sobrepueje á la impía en influencia y predominio sobre la opinión pública, ha hecho vibrar intensamente la cuerda misteriosa y oculta del sentimiento cristiano en todos los corazones de abolengo genuinamente español y ha arrancado de todos ellos notas de tan sincero y verdadero amor á la idea que al resonar enérgicas como ecos de clarín guerrero en las almas de los eternos cruzados, las energías dormidas se han despertado, los entusiasmos muertos se han animado y las manos antes indolentes y ociosas, se disponen á empuñar ahora la vencedora espada de una propaganda vigorosa que corone la gigantesca empresa con el glorioso triunfo de un proyecto convertido en la más bella y consoladora realidad.

La voz insigne de nuestro Prelado

ha resonado solemne y alentadora en los hidalgos pechos de los hijos de la Fuensanta, y Murcia, la perla católica más preciada del Segura, y los pueblos todos de la Diócesis, guiados por las enseñanzas y los consejos de su egregio Pastor, darán seguramente en esta ocasión, muestra muy gallarda de su fe inquebrantable y de su amor profundo á una obra, que ha de ser en España la fortaleza inexpug-

nable donde se guarde la Religión de sus mayores, sellada con la sangre vertida desde la cruz por el Martir del Calvario.

El Boletín de información

que inicia en este primer número su campaña de activa propaganda, acoge con profunda simpatía el proyecto y se dispone á secundar con vivo interés los deseos del Prelado, cooperando en cuanto esté de su parte al mayor éxito de los actos que con tal motivo se proyectan llevar á cabo en la capital y en los demás pueblos del Obispado.

El objeto

de este modesto Boletín, mira solo á poner en contacto íntimo y á sostener relación frecuente entre la Junta Diocesana y todas las demás Parroquiales, con el fin de conseguir esa unidad de acción, que tan necesaria es en estos casos para que el resultado definitivo responda á la importancia y magnitud de la obra.

Nuestra esperanza

de seguro triunfo, puesta queda en la eficacia del amor y del entusiasmo que la idea ha despertado entre los católicos murcianos y sobre todo, en el favor del cielo y en la protección resuelta del Corazón Deífico, de su Madre Santísima, que quiere levantar el trono de su reinado social en España, sobre las ruinas de una prensa que á diario repite el maldito «non serviam» del eterno condenado.